Inuelako GpopTiopévo owpatidlo, mou éxel pdla m = 107° kg kau doptio ¢ = + 1 uC, EKTOLEVETAL, TN
Xpovikr otiypr t; = 0, pe oploviia TaxuTnTa iy, HETpou vy = 2 - 102 ?, mapdAinAa otic Suvapikeg
VPOUPEC OpoyeEVOUC nAekTpooTatikol Tediou évtaonc pétpou E = 102 % Ot SUVOULKEC YPOUUEC TOU

nediouv eival oplOvTieg, pe dpopd idla pe Tn dopd TG TaxvTTAC Up.

4.1. Na umoAoyloeTe TNV ETUTAYXUVON TNC Kivnong tov onuelakol ¢opTiopsvou cwpatidiou.

4.2. MNoon eival n TaxutnTa Tov anuelakol GopTiopsvou owpatidiov tn xpovikn otypn t; = 1s;

4.3. Mooo elval to £pyo TnNe nAskTplkng SUvapng, Mov HoKeiTal OTo onUelako GopTlopusevo owpatiblo, and In
Xxpovikn otwypun t; = 0 pexpLTn Xpovikn otypn t; = 1s;

4.4, Noon sival n dSwadopd duvapikol Twyv BEoewy ToU onuelakol GopTIWOUEVOY TWUATLOlOU TIC XPOVIKES
otwypegty = Oko £y = 1s;

Na Bewpnoete otL oto QOPTIOUEVO CWHATIOW aoKeltal povo n nNAEKTpKR dUvapn amd TO0 OUOYEVEC
nAekTpootatiko nedio.

MpWwTOVLO ETUTAXUVETAL Amd TNV Npepia, arno otabepn tdon V ko amoktd Kwntikn evépysta K = 200 eV.

4.1, Na umoAoyioete tn otabepn tdon V.

4.2. Na umoAoylosTe TO HETPO TNC LEYLOTNC TAXUTNTAC TOU UMOKTA TO MPWIOVLO.

4.3, Na umoloyloeTe 10 UETPO TNC EVIAONC ToU NAEKTpooTaTikoU Medlou Mou EMITAXUVEL TO TIPWTOVLO, OV
autod BewpnBel opoYEVES KAL N LETATOTLON TOU MpwToviou, amd Tnv apykh Tou BEon, LEXPL va YIVEL LEYLOTH
n tayuTntd tou, éxsL peétpo Ax = 10 em.

4.4, Na umnohoyioste To PEgo puBpod avénaong TNC KWNTIKAC EVEPYELAC TOU TpwToviou, KATd tnv
ETUTAXUVOLEV Kivnorn Tou.

Na BewpnosTe OTL 0TO MPWTOVIO AOKEITOL LOvo n nAskTpLkr SUvapn mou tTo smutayovel, Alvovral n pala tou
npwtoviou my, = 1,6 - 10727 kg xaL to dpoptiotou e = 1,6 - 1079 ¢.




